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1. Tnawﬁﬁ@ﬁiﬁ‘]y’m{iﬁﬁﬁ‘“*u'35’ EMABTES  |132207A661105023
jJG)Bﬁi%E(DEEEﬁ éhf:":‘ﬁﬂ@ﬁiﬁﬂ_imb—CL %, N e —
(A) BEI= LB AH100N/MZEBZZREBDBED 51 DBRAEKN/ ) (E) #HEEH3ImEREZ B RIBDHEIED 5 DBRAERN/ 1) 2 TONENIRRRBNISHOREENT S ik AT
- 5 mEiEx mAMEKN/m A MNImEER i BAMEKN/m EHEES ZHh=Y . LY = e =
B) (WD HHREM= AT SBEDLREDESm) F) N S HRED - AT 5BED L RS DEE(m) Eﬁggfgl’_ég?gi'ﬂﬂé%if_ﬁ@ mﬂ T 7E #b LT AR)IET B
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-tm AT
D) C)A LZEEMIERT IBENLTEENDES(m) H @HLZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRFHENCEET D ENTED,
HMETHIYTADEITEFDHDKRES SHEFMMAOITREOHOKRES
XHrES & &
(A) (B) (C) (D) (B) (F (G) (H) (A) (B) (C) (D) (BE) (F) (G) (H)
(1) 131.7 1.0 99.3 1.0 - - 13.0 2.6 131.7 1.0 98.2 1.0 - - 13.0 2.6
( 2) 140.0 1.0 99.3 1.0 - - 14.6 2.9 140.0 1.0 97.4 1.0 - - 14.6 2.9
( 3) 144.2 1.0 100.0 1.0 - - 14.8 2.9 144.2 1.0 99.4 1.0 - - 14.8 2.9
( 4) 144.2 1.0 100.0 1.0 - - 14.9 3.0 144.2 1.0 99.4 1.0 - - 14.9 3.0
(5) - - 90.1 1.0 - - 12.4 25 - - 90.1 1.0 - - 12.4 25
( 6) 1438 1.0 99.6 1.0 - - 14.9 2.9 14338 1.0 99.6 1.0 - - 14.9 2.9
( 7) 150.6 1.0 99.6 1.0 17.6 35 15.1 3.0 150.6 1.0 99.6 1.0 17.6 35 15.2 3.0
( 8) 156.5 1.0 99.5 1.0 19.9 3.9 15.2 3.0 159.1 1.0 96.9 1.0 19.9 3.9 15.2 3.0
( 9) 153.8 1.0 99.7 1.0 15.9 3.2 15.1 3.0 153.8 1.0 97.9 1.0 15.9 3.2 14.6 2.9
( 10) 148.3 1.0 99.7 1.0 17.5 35 15.0 3.0 1483 1.0 99.9 1.0 17.5 35 15.1 3.0
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